H.Z Ik Zh 3 DLP, Copac

FESTO




HZRIK 8 #% DLP, Copac

AL SR
AT

iR E

80 ...320 mm

iy

40 ... 600 mm, HAlFTREE
asii

i

2800 ... 48000 N

HLRIR BN # Copacl & i H K
V5K bR A BRI A
A, R AR B AT
e 1% A VAR 28 4 s 1 o
LG TR TR . ALk
KB 7 Copac FLAZAE H T 1 11K Iy
ML AR TR 0 e A 32 )5 A
L

o DR it 9K B o LR
o VR o A, FLRAT A

o SRHAINESAGEIE . o sME DIN 3358/IS0 5210 AJ f 43 )% 4%
MR, KIS o S HLRE IR 1 FLT A 5 Namur
TR SR A S VDI/VDE 3845

o WERT I T aff . T4
BhRAE

o JF/FEE L L 28 A Namur
LI 1Y) B R R K 8
A & PRY (30F
A 1R S kIR B

o RV AE RS Y PRI o (] 1R i
CIET

pUR=R v L]

001 EYl 003 11

DLP WUAE BRI B 2 40.... 600
002 fARES 004 A7
80 80 A JHTHEE TG
100 100

125 125

160 160

200 200

250 250

320 320




HIE A — Y

HLZ&UK B DLP, Copac

s sl
A 251 DLP-8 0/100 DLP-12 5/160 DLP-200 ... 320 - 01/Internet

[  WHER T A T SEAT R AR . . . 9
SG
BUHIR, NN . . ~ 9
CRSG

2] i;!ﬂm HrERE SR . . . 9
KA, RGN . . - 9
CRSGS

Bl XH T HMRLL 9
SGA | | | | | |

[4]  FO R ST AMEAR [ A7 BE (i 5% . . . 9
FK/CRFK

[5] LT B, 5 ... 30V DC, # Fr IRk WL B kit +R 4 . . . 10
SMT-8M-A (ATEX)
HEIE I TR X, Tk ok, 445 5 0 S By i 2 . . . 10
CRSMT-8 (ATEX)
LI B 28, NAMUR, 75 4 ] B J 4 . . . 10
SDBT (ATEX)

6] VG By 1B 20 e (2 i L A R ALE N\ 7 . . . 11
ABP-5-S N

7]  HLREE Namur FL%!, . . . solenoid valve

A3 T [8]3[10]

8] frEsgmidar Wz s iU RS S kAT . . . 9

MLO-POT T2 4700 mm.




HZ&UK B DLP, Copac

[

(i

40 ... 600 mm, T £ 4L
i

i h

2800 ... 48000 N

EEHASH

ke 80 | 100 125 160 200 250 320
A G1/4

BT hRE DIN 3358

i (422 15 B bt VDI/VDE 3845 (NAMUR)

JEVERI WA

LR A T L

ERL TG

TR [mm] 2 4
YA E (i

o7 RS iR E SIS

[CEE R ES %] 95

TAEFPRBE 51

TAEE S [bar] 2.8

R TAE ) [bar] 6

TAEA JEZR 54547 150 8573-1:2010 [7:4:4]

TAEFN5E T T i ] ] PN AR (HA 20— S )

FREE IR DY [°C] ~20...+80

it Jpg ik 45 4% CRCY) 3

1) BT RV AR D, R R S de N RS AN R

2)  THELR, BRSO RS )

3) R ERLIT O TR

4) TR 3, FF 4 Festo FN 940070 bR

LM INRE Ty P AhREE TP AR A . TR I REME SRS AT AE . BB S T BB B«

ATEX
ATEX B 251, B0 A 112G

B S ENE AT RN Exh IICT4 Gb
ATEX B 2851, BTk 112D

B SN TR Ex h 11ICT120°C Db
I i RIS D) ~20°C < Ta < +60°C

CEbric (ZMAHAY)

53 WKL 4 4 (ATEX)

1) RO TG




HZIK B DLP, Copac

St J IN] Foa s HE N
AKES 80 100 125 160 200 250 320
6 barfis G it 7, ek 3016 4712 7363 12064 18850 29542 48255
6 barflf FLe it 3, R 1] 2827 4524 6881 11581 18080 28698 47501
6 barfll10 mmATRERS LS FE I, HfE 0.35 0.55 0.86 1.41 2.12 3.44 5.63
6 barfl110 mmATFEM (W ELSHE ik, fiL 0.33 0.53 0.80 1.35 2.11 3.35 5.54
Hht [g]
[AKES 80 100 125 160 200 250 320
0 mm FTFEMT ) 3 A T i 1843 2801 4855 5854 12831 21117 33907
10 mmA AR 1 B o o 68 80 145 159 187 325 399
0 mm {TFEN 1) F5 3h T 624 997 1809 2183 4691 6650 11040
10 mmA P REIN YRS S R 25 25 63 63 99 99 99
op ]
T
HW i
1] iGZERT 280...320 E AT
[2] @i ©80...160,250,320 | FiIER#T &
@200 JEVE5R
B @80 ... 160, 250, 320 v R BHAR S AL AR B RS AR 4 &
@200 N
- E 280...320 NBR
@80, 100, 320 NBR, TPE-U (PU)




H 289K shw DLP, Copac

FARZH
SMIER T N %k CAD %42 > www.festo.com
@80 ...160

ZB+
D8 AM WH L1+

1,
EE a
x|l II
’ s 15 /
1 > N7
b & ¢ =<1
) ,
T / o E—
Y 7 .
& 1€ g
L5
3200 ...320
ZB+
AM__|WH L1+
O Q f
Y
2]
a
o ywal
5% Luall I
<1| T
T1
fa
Y|

(1] S, T IT ¢ SME/SMT-8
+ = AT

6 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/10



HZIK B 7 DLP, Copac

RARZH
@ AM D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 E EE H1 H2 H3
(%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%]
[mm] -2
DLP-80-...-A 32 87 20 M8 - - - 70 99 M5 108 G1/4 43.5 24 -
DLP-100-...-A 32 108 20 M8 - - - 70 119 M5 131 G1/4 43.5 24 -
DLP-125-...-A 54 135 32 M10 - - - 102 147 M5 163 G1/4 43.5 24 -
DLP-160-...-A 54 170 32 M10 - - - 102 182 M5 199 G1/4 43.5 24 -
DLP-200-...-A 72 216 40 M10 M16 140 210 102 - M5 271 G1/4 43.5 24 4.5
DLP-250-...-A 72 260 40 M10 M16 140 244 102 - M5 308 G1/4 43.5 24 4.5
DLP-320-...-A 72 332 40 M10 M16 140 324 102 - M5 378 G1/4 43.5 24 4.5
@ KK L1 L3 L4 L5 L6 L7 Tl T2 T3 w1 WH 7B EG
[mm]
DLP-80-...-A M16x1.5 100 +1.4/-0.4 - - 32 - - 15 - 8 45° 16 +0.6/-1.8 116 +0.6/-0.8 16
DLP-100-...-A M16x1.5 104 +1.4/-0.4 - - 32 - - 15 - 8 45° 16 +0.6/-1.8 120 +0.6/-0.8 16
DLP-125-...-A M27x2 114 +1.6/-0.6 - - 32 - - 18 - 8 45° 24 +0.8/-1.8 138 +0.8/-1.0 27
DLP-160-...-A M27x2 114 +1.6/-0.6 - - 32 - - 18 - 8 45° 24 +1.2/-1.8 138 +1.2/-0.8 27
DLP-200-...-A M36x2 150 +0.8/-1.0 10 81 32 24.5 12 20 24 8 45° 30 +1.4 180 £1 36
DLP-250-...-A M36x2 152 +0.8/-1.4 25 94 32 24.5 12 20 25 8 45° 30 +1.8/-1.4 182 1 36
DLP-320-...-A M36x2 159 +0.8/-1.4 - 130 32 24.5 12 20 25 8 45° 30 +1.8/-1.6 189 +0.8/-1.2 36




HZRIK 8 #% DLP, Copac

TR

PR ke 1 ANGess 5
[mm] [mm]

oA =T
80 40 ... 500 187479 DLP-80-...-A
100 50...500 187480 DLP-100-...-A
125 50 ... 500 187481 DLP-125-...-A
160 100... 500 187482 DLP-160-...-A
200 100... 600 542711 DLP-200-...-A
250 100 ... 600 187483 DLP-250-...-A
320 150... 600 187484 DLP-320-...-A

© R

cémﬁ%%%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁENWQ%ﬁ@ﬁﬁma%%%ﬁ%%

FEATREE AT BN sh 4 (9482 WUETRRVEH . REEME N
A DA AT XCH- R o X AT DA (R 1R [ PR BEAR T A 3138 2 o7

B, [ RGN F R 1 E AR .

AR .




B F

TBERN - TS ZEAT IR 1

HL£& R 3l DLP, Copac

HAR S5 > Internet: 115 ZEAT I

4 F |0 [ 17185 5 4 |0 Fiie [iT185 | 75
5K SGS WHIE SG
® 80, 100 9263 SGS-M16x1.5 80, 100 6146 SG-M16x1.5
125,160 10774 SGS-M27x2 5) 125,160 14987 SG-M27x2-B
200, 250, 320 10775 SGS-M36x2 @ 200, 250, 320 9581 SG-M36x2
WUHHA SGA LR A FK
80, 100 10768 SGA-M16x1.5 80, 100 6142 FK-M16x1.5
ﬂ 125,160 10770 SGA-M27x2 @ 125,160 10485 FK-M27x2
200, 250, 320 10771 SGA-M36x2 200, 250, 320 10746 FK-M36x2
VT SRBLHE - 36 TERT PR F, WS il HARZH > Internet: 17 TEATFHH14:
R | T 4% [ i85 iEs R | T 4% [ i85 | 75
S A& CRSG BLE 3 CRSGS
®) 80, 100 13571 CRSG-M16x1.5 &) 80, 100 195584 | CRSGS-M16x1.5
@ ‘ 125,160 185361 | CRSG-M27x2 @ 125,160 195586 | CRSGS-M27x2
[ P A CRFK
3 80 2490673 | CRFK-M16x1.5
100
BB - (e s 4ins oy HARZH > Internet: mlo
ATFE [mm] NGgs =
100 192213 | MLO-POT-100-LWG
150 192214 | MLO-POT-150-LWG
225 152645 | MLO-POT-225-LWG
300 152646 | MLO-POT-300-LWG
360 152647 | MLO-POT-360-LWG
450 152648 | MLO-POT-450-LWG
600 152650 | MLO-POT-600-LWG
750 152651 | MLO-POT-750-LWG
ITOREHE - Wik, M4 dE HAZE > Internet: sd-4
R | AR A ANEss RS
1 LN 194332 SD-4-WD-7
2 5%
3 oV
4 PE (2 1), T DFifi

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



H 21K 8 DLP, Copac
ligEs

TSR - HaIIF R, T TR, RER

HiARZ%0 > Internet: smt-8

JECHH A LA 1 s
45 | 43 mex1 m]
Tk 6%
I EEFFTEN 24 - 574341 SMT-8M-A-ZS-24V-E-5.0-0E-EX2
PNP - 351 0.3 574342 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D-EX2
TTRBR - BOR e, AT THURS, WHRhl HARZH > Internet: crsmt
‘ JEEHH ‘ LA LA s A
[m]
F Tl
2 |PNP | gk, 3% |5 | 574380 [ CRSMT-8M-PS-24V-K-5.0-OF
&7
ﬁ”’
TR - BEEIF %, MITTRIRE, NAMUR HARZH > Internet: sdbt
‘ﬁ?&%ﬁtﬂ ‘%’iiﬁ% LI s A
[m]
IS
NAMUR LA, 24% 5 579071 | SDBT-MS-20NL-ZN-E-5-LE-EX6
% 10 579072 | SDBT-MS-20NL-ZN-E-10-LE-EX6




B F

ITBER - i s B MBx1

HL£& R 3l DLP, Copac

HARZH > Intemnet: nebu

‘ A, /7 WA, £ ‘ bj& 3 T g P e
(m]
FEAR
4 A e, M8x1, 3-%T il FLAG, FF AR g, 3 | - 2.5 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
g@ 2% 5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
10 541332 | NEBU-M8G3-K-10-LE3
@m AR AR, M8x1, 341 A HA, JT s A, 3 | - 2.5 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
)ﬂ/ 2% 5 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
10 541335 | NEBU-M8W3-K-10-LE3
AR AR
AR, M8x1, 341 ) s, JT s A, 3| PNP 2.5 541337 | NEBU-M8W5P-K-2.5-LE3
@ % 5 541340 | NEBU-M8W5P-K-5-LE3
NPN 2.5 541336 | NEBU-M8W5N-K-2.5-LE3
5 541339 | NEBU-M8W5N-K-5-LE3
ITRRE - Yo, AT THRIRS
AL < s pilRss
[m]
% CIEGEPAN 2x0.5 151680 ABP-5-S
TR B - HLgiJe SMBK-8
NG 5
P
JHT K FRLAG ] 7 A A% AR 1 534254 SMBK-8
ITREE - B
okt 8 FH LA HNERE N2 5 pUY
[mm]
% P FAT AR A28 e 23x4 541598 | ASLR-L-423 34
1) ERHER R AL
2020/10 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




	直线驱动器 DLP, Copac
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	材料
	外形尺寸
	附件


